

Dagsorden og referat for bestyrelsesmøde Liv i Stubbekøbing (LIS)

Tirsdag d. 20. august 2019 kl. 18.30

Afholdes på Rådhuset, Torvet, 4850 Stubbekøbing

Indkaldt: Anders Bondo (ABO), Anette Nielsen (AN), Anne Mette Breiting Lysgaard (AMB), Birgit Belling (BB), Conni Nis-Hansen (CNH), (sup.) Dorthe Holtze Jeppesen (DHJ), (sup.) Kaj Nielsen (KN)

Afbud fra: -

Ref: AN

Velkomst ved Formanden.

1. Godkendelse af referat 27.5.19 – Godkendt

Ref: I forlængelse godkendelsen drøftes byens hjertestarteres vedligeholdelse. BB ringer rundt. Evt. laves senere et opslag på FB.

2. Besigtigelse af det nye mødelokale på Rådhuset – Træffedag og tid på Rådhuset

Ref: Det nye lokale deles 50/50 med DFU og koster dermed ikke noget. Da LIS er upolitisk, er aftalt at lokalet ikke vil bære præg af DF. Træffetid: Tirsdage fra kl. 17-18.30. Derefter holdes best.møder. Datoer følger.
Fællesarrangement sammen med Rådhusforeningen evt. m grill er foreslået.
Arrangeres på næste møde.

3. Opfølgning på aftaler og møder:

- a. Sand til strand - status BB
- b. Orientering om Badebrosprojektet
- c. Udlejning/lån af telte kvitteringsystem – status & statistik BB
- d. Svar vedr. Badmintonklubbens Halfest – og har vi en rolle?
- e. Nyhedsbrev til medlemmerne: m.m.
- f. Opfølgning på Nærpolitiet

Ref:

Ad a: Sat i bero. Til foråret prøver vi at lave et arrangement, hvor stranden renses og derefter lægges ekstra sand ud.

Ad b: Kassereren har overført det modtagne beløb til kommunen.

Ad c: Henrik Andersen, havnefoged, har teltene stående. Pris 100 kr. pr pavillon. BB har kontakten og udfærdiger skema til reg. af hvem der lejer. Info til foreninger lægges på hjemmesiden.

Ad d: Op til 5000 kr. er bevilliget til dækning af underskud.

Ad e: AB skriver til AN

Ad f: Breve fra nærpolitiet lægges på hjemmesiden evt. på facebook.

4. Økonomi, regnskab og LIS's NEM-ID

Ref: Nye butikker opnår gratis medlemskab resten af året og modtager en buket (BB).

5. Møde med repr. fra Kommunen – invitation til samarbejde med Frederik Cordes fra Natur evt. sammen med Museet møde efter sommer.

Ref: ABO kontakter

6. Evt. nyt vedr. Hjemmesiden & Facebook herunder AMBs rolle

Ref: AMB vil gerne fortsætte som webmaster. AMB's tilknytning til Stubbekøbing bekræftes p.g.a. formandskabet i Idas venner, intern revisor for Rådhusgruppen, medlem af Facaderådet, næstformand og kasserer i Stubbekøbing museum mv. gør at AMB kan fortsætte i bestyrelsen.

7. Revision af LIS's folder

Ref: AMB udarbejder forslag til ny folder.

8. Nyt fra Områdefornyelsen Styregr. Møde Conni

Opfølgning på Velkomst hilsen nye butikker i byen – Ny cafe - igen – igen
Udarbejdelse af Oversigt – hvem vil?

Mødet på Museet Paragraf 17 stk. 4- gruppen (turismestrategi)
(Er vi blevet genindmeldt i turistforeningen) ?

Ref: Intet nyt fra områdefornyelsen.

Vedr. butikker se pkt. 4. DHJ laver oversigt.

Vi er genindmeldt i turistforeningen. AMB er LIS's repræsentant i LF-turistforeninger.

9. Nyt fra grupperne: Orientering

Fritidsgruppen: 100m broen

Evaluerings af: Havnens dag, Sct. Hans(1/2), åbning af MC

Facaderådets møder

Status vedr. Flygelindsamlingen til kirken

Konsekvenser af at Havnen skifter status

Ref: Orientering om sidste nyt vedr. 100m bænken

Flygelindsamlingen kører. Man håber at have indsamlet hele beløbet indenfor det næste år. Nordea Fonden har nemlig givet tilsagn om et støttebeløb, som bortfalder, hvis det resterende beløb ikke er indsamlet på dette tidspunkt.

Byrådet har d.12.8.19 nedlagt Stubbekøbing erhvervshavn.

Vedr. Sankt Hans: Arrangementet blev nedgraderet pga. afbud. LIS bidrager derfor kun med 1500kr.

10. Evt.

Ref: Velkomstmøde for nye medlemmer aftales på næste møde.

Velkomstarr. for nye borgere i GBS d.7.9. LIS sender evt. et hint fra LIS til hjemmesiden (KN)

Mødedato for kommende møder:

3.9.19, 1.10.19, derefter 1. tirsdag i måneden